

# 年关到,城区今起开卖烟花爆竹

## 销售期一个月,经营者须取得上岗资格

### 莫让烟花冷却生命

本报记者 李凤仪

2013年2月,春节过后,菏泽一女孩往火堆里扔鞭炮,导致他人眼睛被炸瞎。由于事故发生时该女孩还未成年,且在亲戚家居住,近日,法院判决女孩父母及亲戚赔偿伤者22万余元。临近年关,烟花爆竹是家家户户必备的“过年储备”之一,记者采访安监部门获悉,城区最早2月3日(腊月十五)起烟花爆竹临时销售点开始销售,为期一个月。相关人士提醒,烟花爆竹虽然燃放起来热闹,但有一定危险性,居民购买还需

睁大眼睛。

### 城区销售点已确定

“开发区这边临时销售点主要集中在丹阳路和曹州路两个路段。”菏泽安监部门工作人员表示,具体位置在丹阳路上中医院往东路北的一侧,另一地点在曹州路电业局往东路北一侧,大约有60户零售点。“牡丹区烟花爆竹临时销售点于今年腊月十五开卖,开发区腊月十六开始销售,直到年后正月十五截止。按照相关规定,烟花爆竹临时销售许可证的销售时间不能超过2个月,个人禁止私自储存、运输、购买烟花爆竹。”

虽然销售点已经确定,不

过部分散户并没有打算尽早销售。“还没进货呢,打算等到小年前后的时候再去拉货,那时候开始销售正好。”通过2015年牡丹区烟花爆竹零售点申请的王先生告诉记者。

根据相关规定,菏泽市相关部门对烟花爆竹零售场所与学校、医院等人员密集场所和加油站等易燃易爆物品生产、储存设施等重点建筑物的“安全距离”,要求必须保持100米以上。

### 经营者须取得上岗资格

据介绍,牡丹区经过培训进行销售的有430余户,开发区有130户,总体数量比去年略有增加。工作人员表示:“必

须经过培训,考核,取得上岗资格,才能在春节期间销售烟花爆竹。不准非法渠道进货。如果经营者销售非法生产、经营烟花爆竹的,销售礼花弹等,情节严重的,依法吊销零售许可证。”

工作人员提醒广大市民,购买烟花爆竹时候要看下烟花爆竹上面是否有“菏泽市安监局监制”的标签,如果没有,说明是非正规进货渠道的私货,“这种货物价格相对低一些,质量很差,极易引起安全事故。”

此外,烟花爆竹燃放期间,菏泽市安监局将建立完善群众举报受理制度,信息共享,部门联动,严厉打击非法违法经营行为,确保全市人民度过一个平安祥和的春节。

## 节前检修 确保行车安全

本报菏泽2月2日讯(记者 陈晨) 自2014年4月6日起,菏泽市公共自行车系统已运行近10个月,春节临近,为确保市民在节日期间骑行安全、便捷,2月初,公共自行车管理维护人员对自行车站点设备和自行车逐个检修、逐辆排查,发现问题,及时维修。

据了解,排查维修工作包括:针对前期个别站点部分锁车桩、机柜出现的还车故障和信息查询故障,特对各站点自助查询机柜的信号传输系统进行排查;又针对自行车扎线松动、链条缺油、车座固定丝松动等现象集中更换了扎线、链条注油,检修车座,并在部分站点新安装了隔离桩。

菏泽市公共自行车管理办公室工作人员告诉记者,为防止出现电源故障,确保用电安全,管理人员逐个站点进行电源、线路安全排查,对发现的电线老化进行及时更换,裸露的线管进行加固覆盖,目前已更换老化线路16条,加固覆盖裸露线管6处。

此外,为确保行车安全,专门对调度车辆驾驶员加强安全教育,一是驾驶员驾驶机动车辆要严格遵守道路交通安全法规,严禁酒驾、疲劳驾驶;二是驾驶员要提高交通安全意识,坚持“安全第一,预防为主”的指导方针,克服思想松懈和麻痹大意思想,坚持安全驾驶和文明行车;三是冬季做好对车辆的针对性维护保养,确保冬季雨雪恶劣天气下的行车安全。

## 菏泽汽车西站 提前进入春运模式

根据国家安排,今年春运2月4日开始。2日上午9时,菏泽汽车西站在站前广场举行以“爱在春运路 温暖西站情”为主题的春运启动仪式,标志着菏泽汽车西站已提前正式进入春运工作状态。

此外,春节临近,针对一些家长没有时间陪同孩子乘车出行、以及外出务工人员无暇回家接孩子团聚的情况,菏泽汽车西站开通的儿童绿色乘车通道——“邮寄儿童”活动,将对乘车的儿童提供中途免费看护义务,并在整个春运期间开展。

本报记者 杨双媛 摄影报道



## 我为父亲储存80岁纯粮寿酒

# 春节去杨湖酒窖接纯粮原酒

**要放心 选杨湖**

**杨湖只做纯粮酒**

除了杨湖 还有哪款酒 敢公开承诺

百分百不添加

食用酒精 甜味剂  
香料香精 催化剂  
食用添加剂

文/李贺

这次我想储存纯粮原酒,作为父母50斤寿酒,可是酒的质量怎么样?近日,本报储酒热线火爆,有一些市民也有所担心。不必担心,杨湖酒业敢于承诺只做纯粮酒,就是因为目前市场上白酒鱼龙混杂,才举办储酒活动,不但能弘扬中华纯粮酒文化,更让市民喝到放心的纯粮酒,大家可以亲眼看到白酒的酿制过程,从酒厂接原酒。

春节将近,为父母储酒正当时,留到父母八十大寿时用,不但酒更香,其中的情意更浓。“父亲拉扯我们五个孩子不容易,今年七十多了,我要为他储存100斤纯粮酒,为他老人家庆祝80大寿,这也是一个儿子最真切的情感。”郓城的张先生报名时说,纯粮酒对人身消化、扩张血管、舒筋活血都有重大积极养生之功效。

众所周知,酒越放越香,不过非纯粮酒没有任何储存价值。据了解,非纯粮酒即新工艺白酒,对人体一定是有危害的。为了适合大众口味,人为外加高级醇,对人体心

血管有极大的刺激作用,人为掺加醛类、双乙酰类对人体有很大副作用,长期饮用视力模糊并下降,长时间饮用非纯粮酒最易造成脑溢血、脑血栓等症状。

因现今白酒勾兑工艺非常成熟,一些消费者是难以分辨出纯粮酒的。白酒业内人士认为,储存纯粮酒最好能够眼见为实,不要为盲信大品牌酒厂,也不要随意否定小酒企。

为了传承中华纯粮酒文化,让更多的人喝上健康的纯粮酒,更方便市民春节用酒。本报组织第六次齐鲁藏酒团储酒活动,郑重保证,杨湖一直秉承古法的纯手工酿造工艺,所储存纯粮酒为百分百纯粮酿造。

“杨湖欢迎广大市民来厂区参观,现场了解白酒知识,看到纯粮酒是如何生产出来的。”杨湖酒业董事长李宪德说,杨湖不是生产酒,而是酒文化的传承者与传播者,希望更多的人了解中华酒文化。

2月7日早晨8:30在中华东路凯瑞国际广场集合,免费乘坐大巴准时启动藏酒之旅。

**只守老传统 只做纯粮酒**

**纯粮窖藏**

优惠活动如下:

**优惠1:** 存5斤以上 送 景德镇青花瓷温酒壶2只 价值48元  
景德镇青花瓷烟缸1只

**优惠2:** 存15斤 送 33度41.8度杨湖纯粮液组合装一提(2瓶)价值150元

**优惠3:** 存30斤 送 33度杨湖纯粮液酒1件(6瓶)价值360元

**优惠4:** 存50斤 送 杨湖富贵花开酒1件(6瓶)价值450元  
33度41.8度杨湖纯粮液组合装一提(2瓶)价值150元

**优惠5:** 存200斤 送 限量版58度杨湖福祿寿酒1坛价值660元  
杨湖四合院传统美食午餐1桌(10人)

(享受优惠2、3、4、5的同时可享受优惠1)

**贺岁原酒加彩活动**

**存10斤以上可获得一次抽奖,100%中奖!**

**奖项设置**

- ★ 限量版58度杨湖福祿寿酒1坛 1名
- ★ 买1送1 若干名
- ★ 烟缸 若干名
- ★ 温酒器 若干名

**芝麻香型原酒70元/斤 窖藏芝麻香型原酒100元/斤**

活动时间: 2015年2月7日(仅限当天) 储酒热线: 0530-6330009 15253007919  
报名地点: 菏泽市牡丹区人民路与中华路交汇凯瑞国际10楼 活动地点: 黄河东路99号(辛集东邻) 杨湖酒业